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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

24 травня російські війська застосували на території Київської області ракету "Орешник". У

місті Біла Церква зафіксували момент прильоту з відокремленням бойових блоків, що

супроводжувався серією потужних вибухів. Як з'ясувалося пізніше, "Орешником" росіяни

атакували гаражний кооператив. Другий удар припав на окуповану РФ територію Донецької

області, проте про нього Володимир Путін розповів лише 4 червня – на зустрічі з

журналістами в рамках Петербурзького економічного форуму.

Як би там не було, відразу після атаки наприкінці травня Z-канали, військові блогери та

численні ура-патріоти почали навперебій розповідати про грандіозний успіх операції. З

посиланнями на свої джерела вони повідомляли про ураження секретних об'єктів,

військових аеродромів, ремонтних баз, складів, таємних командних пунктів НАТО і навіть про

нібито ліквідацію командувача Силами безпілотних систем України.

У Міноборони РФ також підтвердили застосування "Орешника" і додали, що "цілі удару

досягнуті, всі призначені об’єкти уражені".

Картина вимальовувалася вражаюча. Створювалося враження, що ударом було знищено

одну з найважливіших цілей української військової інфраструктури.

Але потім слово взяв сам Володимир Путін.

"Ми подібні системи випробовували на полігонах, але "Орешник" не випробовували. І це – не

бойове застосування. У нас взагалі на території України фактично не було жодного бойового

застосування "Орешника" в повному розумінні цього слова... Якщо вже чесно – відкрию вам

велику військову державну таємницю – просто вдарили туди, де було зручно подивитися

результати", – сказав він.

Але в результаті виникла незручна ситуація.

Оскільки, виходить, численні Z-канали вводили свою аудиторію в оману розповідями про

уражені надсекретні об'єкти та ліквідованих генералів (а офіційні особи підігравали їм у

цьому).

Простими словами, однією короткою заявою Путін фактично спростував значну частину

версій, які кілька днів поспіль поширювала вся російська пропагандистська машина.
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10:00 Макрон придумав, як утримати
Трампа на саміті G7, - Politico

10:00 Росіяни зробили ракети "Іскандер"
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придумали

09:56 В МАГАТЕ оголосили про локальне
перемир’я на Запорізькій АЕС

09:52 В Україні зʼявилось нове свято: кого
вітатимуть 11 червня
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річного актора

09:39 Вперше за 7 років: Сі Цзіньпін
зібрався до КНДР
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08:52 США офіційно відправили "на
пенсію" легендарні штурмовики AV-8
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08:45 Росія нарощуватиме кількість
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07:53 Країни Перської затоки та Україна
потрібні одна одній: FT пояснило, у чому
полягає інтерес

07:34 Як визначити, що людина
нерозумна: названо 4 речі, на які варто
звернути увагу

07:29 Україна зробила ставку: Gripen
вперше зіткнеться з Росією у реальній
війні, - Reuters

07:20 Гороскоп на 5 червня за картами
Таро: Дівам - можливості, Близнюкам -
проявити гнучкість

07:10 Гороскоп на 5 червня: Рибам -
побути наодинці, Ракам - непрості розмови

06:57 "Орєшнік" може бути переробленим
"Ярсом": аналітики розкрили деталі

06:30 Тепло до +27°, але є нюанс: яку
погоду принесе українцям п'ятниця

06:29 Чому ваш улюбленець постійно
чухається: ветеринари назвали 5
неочевидних причин, крім бліх

06:28 Палата представників США
схвалила нову допомогу Україні

06:00 5 червня: церковне свято сьогодні,
що обов'язково треба зробити, навіть якщо
не хочеться

05:30 Як виглядає "битий" піксель і чи
можна його прибрати на моніторі чи
смартфоні
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За його словами, "Орешником" вдарили по звичайному
"сараю". Причому головним завданням було не знищення
якогось особливо важливого об'єкта, а перевірка роботи
ракети та аналіз того, як "лягли бойові блоки".

Виходить, що вони самі не мають жодного уявлення про
те, що сталося насправді.
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